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ISTEN CSODÁLATOS 
ÉLETE KÖZÖTTÜNK
Templomunk tornyai alig magasabbak a környező házaknál, és amikor virágvasárnap, vagy a hús-
véti tűzszenteléskor kijövünk a bejárat elé, a Palotanegyednek ezen a piciny terecskéjén sem férünk 
el sokkal többen, mint a historizáló stílusú falak között. Kellemes zöld foltja a városnegyednek az 
a néhány lépésnyi belső udvar, ami itt a templomtornyok árnyékában húzódik meg. Védettségében 
felszabadultan futkorászhatnak a kishittanosaink, és általában nagyon hálás érte minden menyasz-
szony és vőlegény, akik az esküvői szertartás után itt fogadják a násznép jókívánságait. Egyedülálló 
kincse a mi jezsuita templomunknak az Úti Boldogasszony kegykép mindjárt az utcai homlokzat mel-
lett. Jó látni, ahogy sokan megállnak itt, hogy néhány pillanat erejéig rátekintsenek Feszty Masa nagy-
szemű Madonnájára és a karonülő Kisjézusra. Virágot is sokan hagynak itt, aztán mennek is tovább az 
élet sokszor eléggé bonyodalmas útjain.

A jezsuiták Jézus Szíve temploma a Palotanegyedben méreteinél fogva a főváros egyik legszeré-
nyebb szakrális épülete, de ehhez képest talán a legnépszerűbb is. Minden vasárnap mintegy ezeröt-
száz ember jön a szertartásainkra, pedig ez a templom nem is plébánia, ide tehát mind olyanok járnak, 
akik éppen a jezsuitáknál, a Jézus Szíve templomban, az Úti Boldogasszony tekintete előtt vágynak 
vigaszra, reményre, útravalóra a Jóistentől.

Nagyon hálásak lehetünk a Jóistennek ezért 
a csodájáért, hogy ez a szerény templom ennyire sok 
embernek jelentheti a lelki otthonát. Ezzel a kis idő-
szaki kiadvánnyal, amely a jövőben reményeink sze-
rint évente három-négyszer jelenik majd meg, sze-
retnénk jobban megismertetni, milyen élet is folyik 
a templomunk falai között, köreinkben mely közös-
ségek szólíthatók meg, milyen kulturális élet vár-
ható nálunk, hogyan áll anyagi helyzetünk, és hogy 
milyen további tervekkel szeretnénk szolgálni Isten 
Országának még teljesebb kibontakozását közöt-
tünk. Köszönünk minden érdeklődést, figyelmet és 
támogatást – nemcsak ennek a kis lapocskának 
a kiadására, hanem az egész jezsuita lelkipásztori 
életre vonatkozóan is.

Horváth Árpád SJ
templomigazgató Fo
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FÓKUSZBAN A BÉRMÁLKOZÁS 
Nagy megtiszteltetés, hogy idén újra elvállalta Dr. Erdő Péter bíboros, prímás, hogy templomunk búcsúja 
alkalmából, Jézus Szentséges Szíve ünnepén kiszolgáltassa a bérmálás szentségét templomunk felnőtt 
katekumenjei és a hozzájuk csatlakozók, összesen csaknem negyven fiatal részére.

A bérmálásra készülőket összefogó katekumen csoport 2016 októberében indult, és tavaszra jelen-
tős számú közösségé nőtte ki magát. Tagjai hitünkben támpontokat kereső fiatal felnőttek, akik szeretnék 

felvenni a keresztséget, belenőni a katolikus hagyomá-
nyokba, vagy elsőáldozásra, de a legtöbben bérmál-
kozásra készülnek. A Horváth Árpád SJ által vezetett 
csoport tagjaihoz e jeles ünnepre a Regnum Marianum 
közösségeiből csatlakozik csaknem tucatnyi fiatal, aki-
ket Petrovics László SJ készített fel.

Bérmálkozóink 2017-ben: Ambrus Olívia, Balla Dóra, 
Bedő Sarolt Mária, Bodor Zsuzsanna, Dr. Budai Barna 
Lajos, Csaba Edit Zita, Darvas Márton, Ellenrieder Péter, 
Farkas Péter, Frankó Zsuzsanna Mária, Jakab Zsuzsanna, 
Jelli Róza, Jordán Barnabás, Jordán Janka Mária, Jordán 
Kamilla, Kállai Zsuzsanna Erzsébet, Kecskeméti Csaba, 
Kiss Gyula, Kovács Bence Gábor, Major Balázs, Máté 
Dániel, Meditz Annamária, Nagy Dorottya, Nagy Tamás, 
Németh-Dene Zsófia, Országh Lilla, Polet Boglárka, 
Révész Barbara, Szilágyi Katalin, Tempfli Noémi Klára, 
Tolnay Dominika, Tomasics Eszter, Vermes Ráhel 
Csenge, Vida Gergely.Fo
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Hittanos elsőáldozóink 2017-ben 

Tizenkét hittanos gyermek – Borsody Ádám Benő, Kokas Áron, Kokas Panna Emma, Kutassy Kitti, Luncz 
Lili, Nagy-Haffner Dénes, Nagy-Haffner Zsuzsanna, Petényi Ábel, Szakács Sándor Zoltán, Szabó Johanna 
Jázmin, Szentgyörgyvölgyi Ábel és Varga Szilárd – részesült az elsőáldozás szentségében 2017. május 
7-én, anyák napján. A délelőtt 9.30 órai családos szentmise keretében Horváth Árpád SJ templomigaz-
gató szolgáltatta ki a szentséget a gyerekek számára, akiket hittantanárunk, Svajcsikné Pál Bernadette – 
Detti néni – készített fel. A szentmisén elsőáldozóinkkal ünnepelt három, a szentséghez jövőre járuló hit-
tanos társuk, Markovich Melinda, Oláh Balázs és Ötvös Dániel is, és együtt énekelték el a Megadja most 
Isten… kezdetű himnuszt (a betanításban Szőnyiné Lobmayer Margó, a Patrona Hungariae ének tanárnője 
és kórusvezetője volt nélkülözhetetlen segítségünk). Köszönjük az értük mondott imákat!

Diakónussá szentelték Bellovics Gábort és Petrovics Lászlót 

Április 29-én, szombaton délután ünnepi szentmise keretében szentelte diakónussá Székely János esz-
tergom-budapesti segédpüspök Bellovics Gábor SJ és Petrovics László SJ jezsuitákat. Bellovics Gábor SJ 
életében fontos szerepet tölt be a zene: csellón, zongorán, orgonán is játszik. A jezsuita rendbe 2011-ben 
lépett be, a Miskolcon töltött két év szolgálat után kezdte el Regensburgban egyházzenei tanulmányait, 
2017 nyaráig az egyik müncheni jezsuita közösség tagja. Petrovics László SJ tizenöt éve tagja a rend-
nek. A Regnum Marianumhoz kötődő lelkiségi csoportokat kísér, a MAGIS ifjúsági találkozó koordinátora, 
nemrég fejezte be londoni továbbképzését és az Arrupe hónapot Spanyolországban. László 2017 őszétől 
a miskolci Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium és Kollégium lelkésze lesz, Gábor pedig a Jézus Szíve temp-
lom lelkipásztori közösségében folytatja munkáját.

VISSZAPILLANTÓ
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Húsvét 2017

Idén a megszokottól részben eltérő módon ünne-
peltük a nagyheti szertartásokat, hogy lehetősé-
geinkhez képest még közelebb jussunk Húsvét 
misztériumához. 

Virágvasárnap délelőtt a gánti Fecskepalota 
közösségi üdülő csacsija, Boróka látogatott el 
a Lőrinc pap térre, hogy Krisztus urunk jeruzsálemi 
bevonulására emlékeztessen, és persze azért, hogy 
örömöt szerezzen a gyerekeknek – no meg Sajgó 
Szabolcs atyának.

Nagycsütörtökön Vízi Elemér SJ provinciá-
lis mutatta be az utolsó vacsora emlékét ünneplő 
szentmisét, melynek egyik csúcspontja a lábmosás 
szertartása volt. A korsót elsőként a tartományfő-
nök atya vette kezébe, majd csaknem negyedórán 
át egymás lábát mosták a hívek, fiatalok és idősek, 
ismerősök és ismeretlenek.

Nagypénteken az újonnan bevezetett mun-
kaszüneti napra való tekintettel – a Budapest bel-
városi templomok közül egyedüliként – délután 
háromkor, közvetlenül a keresztúti ájtatosság után, 
Urunk kereszthalálának órájában kezdtük a litur-
giát, melynek keretében templomunk Musica 
Sacra kórusa énekelte el a János-passiót Róna-
széki Tamás karnagy úr vezetésével.

Nagyszombaton a vigília minden korábbi-
nál későbben, 21.00 órakor kezdődött a templom 
előtti téren a tűzszenteléssel. Az ünnepi szent-
mise keretében négyen részesültek a keresztség 
szentségében, s a csaknem három órás szertartást 
nem körmenettel, hanem ételszenteléssel, majd 
az altemplomban agapéval és közös ünnepléssel 
kerekítettük le.

Előzetes aggályainkra rácáfolva a péntek kora 
délutáni és a szombat éjszakai időpontot egya-
ránt kedvezően fogadta a templom közössége, 
ezért szándékaink szerint mindkét újítást megtart-
juk jövőre is. 
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Úti Boldogasszony oltalmában  
a Jézus Szíve Jezsuita Templom urnatemetője 

A „Madonna della Strada” május 22-i emléknapja alkalmából, hagyományteremtő szándékkal az eucha-
risztiát a föld alatti katakombákban, elhunyt szeretteik maradványai mellett ünneplő őskeresztények 
hagyományait elevenítettük fel az altemplomban bemutatott szentmisével. Az engesztelő szertartással 
befejezett ünnepi misén Horváth Árpád SJ templomigazgató rámutatott, Úti Boldogasszony nemcsak az 
úton lévőket emlékezteti az örökkévalóságra, hanem a földi útjuk végére érőket is oltalmazza, így méltó, 
hogy az ő nevét viselje a templom urnatemetője, melynek lejárata a Feszty Masa-féle kegykép mellett 
nyílik. Az altemplomban júniustól minden hónap utolsó péntekén szentmisét mondunk, hogy rendszeres 
kegyeleti alkalmat biztosítsunk azok számára is, akiknek távoli temetőkben nyugszanak szeretett halottaik.

Családi együttlét a Gellért-hegyen 

Május 14-én a 9.30-as családos mise után a Gellért-hegy oldalában, a Filozófusok kertje mellett elterülő 
füves rétet vettük célba, hogy kipróbáljuk a templom új, három méter átmérőjű trambulinját. A biztonsá-
gos védőhálóval is felszerelt ugrálóasztal a kisebb és nagyobb gyerekek körében azonnal igen népszerű 
lett: a legelső, súlyhatár-próbáló rohamot követően is mindig legalább annyian vártak a létra előtt, mint 
ahányan épp ugráltak. Az együttlétre a jó időnek is köszönhetően több mint ötvenen jöttek el, a csalá-
dos, illetve az ovis misére járó gyermekesek mellett érkeztek ismerősök és barátok más templomok-
ból is. A trambulin mellett papírsárkány, tollas, foci és a szülők által irányított sorversenyek közül választ-
hattak a gyerekek, de az árnyékban ücsörgést is mindenki kipróbálta. A tarisznyából elköltött ebéd után, 
hűtőládából felszolgált jégkrém és gyümölcs mindenkinek ízlett, és a többség kora délutánig együtt 
maradt. A majális után a trambulint a templomkertben állítottuk fel, hogy a hittanórák és a misék után is 
használhassák a gyerekek.

Pünkösd a Jézus Szíve Jezsuita Templomban

Tizenkét felnőtt katekumen részesült az elsőáldozás szentségében június 4-én a 11 órai nagymise kere-
tében. A szertartást Musica Sacra kórusunk közreműködése tette még emelkedettebbé: Schubert G-dúr 
miséje, valamint Franck Panis Angelicus-a is felcsendült Kolonits Klára (szoprán), Varga Donát (tenor), Balás 
Péter (basszus) és Dinyés Soma (orgona) közreműködésével, Rónaszéki Tamás vezényletével és hegedű 
szólójával. A nagymisét követően a felnőtt elsőáldozókat és hozzátartozóikat a Párbeszéd Házában lát-
tuk vendégül egy tányér gulyáslevesre és egy pohár borra, ekkor adtuk át az elsőáldozóknak a templom 
és a Jezsuita Kiadó meglepetéseként A Szív Jezsuita Magazin ajándékcsomagját. A pünkösdi események 
a délután folyamán a szokásos elsővasárnapi ovis misével, majd egészen az esti viharig kötetlen családi 
együttléttel folytatódtak a templomkertben. S mialatt a legkisebbek a Gellért-hegyen is jó szolgálatot tel-
jesítő trambulinon lazítottak, az ünnepi ebédről megmaradt finomságok is mind elfogytak.
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Kerek negyven esztendeje csatlakozott a Jézus Szíve Jezsuita Templom Musica Sacra 
kórusához Rónaszéki Tamás. A jubileum alkalmából arról kérdeztük, miként lett hege-
dűművész-tanár létére kórusvezető, s hogy milyen forrásokból táplálkozik sorsfordu-
latokat elfogadó derűje.

Hogyan kerültél 1977 tavaszán a Mária utcai 
templom kórusába?

A Bartók Konzervatórium első éves hegedű sza-
kos diákja voltam, és szolfézstanárunk, Ugrin Gábor 
engem is hívott az akkor induló karvezetés fakultá-
cióra. Volt a csoportban egy rendkívül visszahúzódó 
harmadéves zongorista lány, akivel hamar jó barát-
ságot kötöttünk. Egyszer félrevont, és megkérdezte, 
nem volna-e kedvem a kórusában énekelni. Deho-
gyisnem, feleltem, hiszen gyerekként énekeltem 

ugyan énekkarban, de igazi vegyeskarról legfel-
jebb csak álmodoztam. Erre titokzatosan hozzá-
tette a lány, hogy ez bizony egy templomi kórus. 
Még jobb, vágtam rá, de amikor azt is elárulta, hogy 
a Mária utcai templom énekkarára gondol, elakadt 
a szavam. Pár percre onnan, a Józsefváros szélén 
laktam akkoriban, és alig néhány hónappal koráb-
ban pont hallottam a kórust egy szentmisén. Bár-
csak egyszer egy hasonlóan igényes hangzású 
templomi együttesben énekelhetnék, gondoltam 

TAMÁS,  
A TEMPLOM KARNAGYA
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akkor magamban, de arról álmodni sem mertem 
volna, hogy éppen ebbe a kórusba kapjak meg-
hívást. Azt már csak jóval később tudtam meg, 
hogy a nagymamám a Jézus Szíve Templomba 
járt, és az édesanyám is gyakran tért be imádkozni 
a jezsuitákhoz.

Mi az, ami negyven éve annyira megragadott, hogy 
máig itt tart?

Annak idején Ödön atya azt mondta nekünk – 
elmondása szerint a hívek fogalmaztak így –, azért 
jó a Mária utcába járni, mert ennek a templom-
nak a falai „tele vannak imádkozva”. A fűtés sokáig 
nem volt túl hatékony, de valami melegség min-
dig sugárzott a templom tégláiból. Mindig fogok 
emlékezni arra a pillanatra, amikor gyerekfejjel 
először húztam meg a hegedűmet a szentélyben, 
hogy – hegedűtanárnőm javaslatára – kipróbáljam, 
miként szól egy barokk szonáta a templom terében. 
Nem csak az akusztika nyűgözött le. A kórusban 
egyébként az 1970-es kezdetek óta velünk énekel 
két házaspár, én csak utánuk következem a máig 
aktív őstagok között.

Hogyan lettél – már a Budapesti Vonósok tagja-
ként és aktív hegedűtanárként – a kórus vezetője? 

A helyzet engem is teljesen váratlanul ért. Amikor 
1988 nyarán ifj. Sapszon Ferenc bejelentette, hogy 
az általa alapított Kodály Zoltán Magyar Kórusiskola 
körül sűrűsödő tennivalói miatt nem marad már ele-
gendő energiája ránk, felajánlottam, hogy a kórus 
élére állok – már ha a társaság is úgy gondolja.

A pályád a bizonyíték rá, hogy nem a szakirányú 
diplomától lesz valakiből jó templomi karvezető. 
Ha nem a végzettség, akkor mi kell hozzá?

Először is az Isten szeretete, aztán az emberek, 
a közösség szeretete, és végül a zene szeretete. 
A Gondviselés pedig tett róla, hogy ha nem is az 
iskolapadban, de legyen kitől tovább tanulnom. 

A feleségem – akivel a kórusban találtunk egy-
másra – karvezetés szakon végzett a Zeneaka-
démián, pár évvel azután házasodtunk össze, 
hogy átvettem a Musica Sacra irányítását. Min-
dent előzongorázott nekem, amit kértem, próbá-
kon és koncerteken kísérte a kórust, helyettesített, 
ha kellett, és technikai dolgokban is segített, bár-
mit elmagyarázott. Nonszensz, hogy én vezettem 
a kórust, de ő volt a profi karvezető; ő volt a szakem-
ber, mégis mindig háttérben maradt. Nem tudom, 
mi lett volna, ha nem áll mellettem. 

Aki nem ismeri a történeteteket, „csak” egy derűs, 
tettre kész, lelkes és fáradhatatlan embert lát ben-
ned. Hogyan tudtál megbékélni azzal, hogy fájdal-
masan hamar magához szólította az Úr?

Tíz nehéz éven át küzdött Kati a rákkal – ez idő alatt 
is aktívan dolgozott, amikor engedte a betegség –, 
aztán elment, de nem hagyott itt minket. Nap mint 
nap érzem a jelenlétét, akár amikor olyan darabot 
veszünk elő a kórussal, amit ő tanított be. És ha egy-
egy nehéznek ígérkező próba, vagy koncert előtt 
imádságban kérem a segítségét, minden jóra fordul. 

Soha nem is fordult meg a fejedben, hogy feladd?

Dehogynem. Amikor nehezebb periódust élünk át 
a kórussal, amikor sorozatosan próbatételek elé állí-
tanak a körülmények, el-elcsüggedek. De a társa-
ságtól mindig annyi „töltést” kapok, hogy pillana-
tok alatt eloszlanak a kételyeim, és azt mondom 
magamban: már megint a kishitűséged, Tamás. 
Pedig az Aquinói után kereszteltek! A kórustagok 
olyan csodálatos emberek, és olyan őszinte a viszo-
nyunk, hogy nyugodtan megnyithatom a szívemet 
előttük. Elég, ha vezénylés közben magamat adom 
át nekik, őszintén és teljesen – adott esetben hege-
dűvel a kezemben.

Az interjú bővebb változata A Szív Jezsuita Magazin 
2017. júniusi számában olvasható.
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A Jézus Szíve Jezsuita Templomban rendszeresen találkozó közösségeket bemutató felsorolásunk a tel-
jesség igényével készült, de bizonyosan nem hiánytalan. A közösségek bemutatását következő kiad-
ványainkban folytatjuk, illetve a jezusszive.jezsuita.hu honlapon rendszeresen frissítjük és aktualizáljuk. 
A közösségek jellemzően ősztől tavaszig zárt csoportként működnek, többségükhöz 2017 szeptembe-
rétől lehet csatlakozni. A mindenki számára nyitott, elköteleződést nem igénylő események időpontjait 
és helyszíneit az adott csoport bemutatás alatt tüntetjük fel, illetve külön is meghirdetjük a vasárnapi 
szentmiséken, a plakáttartó vitrinekben és heti hírlevelünkben. Kapcsolatfelvétel a csoportokkal a meg-
adott időpontokban és helyszíneken, illetve a jsz.templom@jezsuita.hu email címen keresztül lehetséges.

Szentségi felkészítő és hittan csoportok

Hittan csoportok
Az iskolai hitoktatással ellentétben, amelynek keretében főként információt kapnak a gyerekek a keresz-
tény vallásról, a templomi hittanórák célja elsősorban a közösségformálás és a szentségi életre való fel-
készítés. Jelenleg négy csoportot indítunk: külön foglalkozunk az ovisokkal, az első-másodikosokkal, az 
elsőáldozásra készülőkkel és a nagyobbakkal, akiket fokozatosan az oltár körüli szolgálatba is bevonunk. 
A gyerekekkel Horváth Árpád SJ templomigazgató mellett Svajcsikné Pál Bernadette, Detti néni foglal-
kozik, aki eredeti hivatását tekintve biológus kutató, és amellett, hogy szakképzett hitoktató, az egyetemi 
szintű hittanár-képzésben is részt vesz gyakorlatvezetőként.
# szeptembertől júniusig a rendházban

Katekumen csoport
Tagjai hitünkben támpontokat kereső fiatal felnőttek, akik szeretnék felvenni a keresztséget, belenőni 
a katolikus hagyományokba, vagy elsőáldozásra, de a legtöbben bérmálkozásra készülnek. Kétheti rend-
szerességű találkozóik jellemző keretei állandóak: a rövid kezdőkör keretében a résztvevők visszatekin-
tenek az elmúlt alkalom óta megélt hitbéli fénypontokra, majd az együttlét témáját biblikus felvezetést 
követően fejti ki a találkozó vezetője. A témát kiscsoportos beszélgetés keretében gondolják át a jelöl-
tek, a csoportok beszámolóját lelkipásztori összefoglaló követi, végül záró ima kerekíti le az alkalma-
kat. Az évad során több filmnézés és vendégelőadás színesítette az együttléteket (mások mellett Urbán 

KÖZÖSSÉGEK KÖZÖSSÉGE
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Ilona az Énekek Énekéről vezetett szemináriumot), és mindkét félévben egy-egy dobogókői lelkigyakor-
lat segített elmélyíteni a spirituális és közösségi élményeket. 
# kéthetente kedd esténként a Párbeszéd Házában

Kedd Esti Beszélgetések
Az elnevezés a felnőtt hittan csoportot takarja, melyet Hofher József SJ vezet. A kedd esti szentmiséket 
követő beszélgetések keretében aktuális teológiai, hitéleti és etikai kérdéseket járnak körül a résztvevők 
egy-egy tányér sütemény mellett.
# két-három hetente keddenként 19.00 órától a rendházban

Jegyesek
A ősszel és tavaszal induló, szentségi házasságra felkészítő csoport hat-hat közösségi alkalom és egy-
egy személyes konzultáció keretében, nemritkán vendégelőadók bevonásával kap beavatást a katoli-
kus esküvő misztériumába, teológiájába, a párkapcsolati kérdések etikai és gyakorlati vonatkozásaiba 
Horváth Árpád SJ és Hofher József SJ vezetésével. A kurzus nyitott, de különösen a Jézus Szíve Jezsuita 
Templomban házasságot kötni kívánó jegyes-párokat várjuk a csoportba. Amennyiben a jegyespár nem 
templomunkban kívánna házasságot kötni, az esküvő előtt igazolást állítunk ki számukra. A házasságkö-
tést követően a párokat visszavárjuk a mézespárok, illetve a családosok közösségeibe.
# kéthetente a rendházban

Családi csoportok

Mézes párok
Babára váró és babát váró fiatal házaspárok közössége, akik a templomunkban kötöttek házasságot az 
elmúlt években. A házasság lelkiségét körüljáró személyes hangú összejövetelek mellett alkalmaként 
a párkapcsolati problémákat megoldani segítő szakemberek tartanak vendégelőadást.
# havonta egyszer

Családos és ovis mise
A vasárnapi családos szentmisére, illetve a játékos-éneklős-mutogatós, totyogóknak és ovisoknak szóló 
misére járók állandóan mozgásban lévő közösségeinek egyik motorja – a legkisebbekkel is bámulatosan 
szót értő Horváth Árpád SJ mellett – a gyerekek irányításában és az éneklésben segítő Tempfli-család, 
akik a Magyar Schönstatt-mozgalomban is aktívak. A családos szentmisén a szentbeszéd alatt az adott 
vasárnapi evangéliumhoz illő történeteket mesélünk a gyerekeknek a rendházban, az ovis misén pedig 
a szentélyben, párnákon gyűlnek össze az apróságok. A két misére nemritkán átfedésben járó családok 
részére rendszeresen szervezünk külön programokat, legyen az trambulinozás, kürtőskalács-sütés, vagy 
majális a Gellért-hegyen; betlehemezés, gyerekkeresztút a templomban, vagy farsang az altemplomban. 
# vasárnap 9.30, minden hónap első vasárnapján 16.30
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Baba-mama klub
Szakképzett óvónő részvételével zajó kötetlen babakocsis és hordozós találkozó a rendházban, vagy jó 
idő esetén a templom kertjében.
# kéthetente csütörtökönként 10.00-12.00 között

Karizmatikus közösségek

Őrtüzek Imádság Háza
2013-ban alakult, és 2015 nyarától működik ez a karizmatikus imaszolgálat a Jézus Szíve Jezsuita Temp-
lomban. Különféle közösségek tagjai – köztük a szociális testvérek – vállalnak hetente dicsőítő, közben-
járó vagy csendes imaórákat. Víziójuk, hogy az imádság háza a szüntelen bensőséges imádság helye 
legyen, ahol Jézus imájához csatlakozva bemutatják imádásukat, dicséretüket és hálaadásukat az Atyá-
nak. Az imádság háza nyitott más felekezetek tagjai felé is azzal a vággyal, hogy a keresztények együtt 
imádkozzanak. Imaóráikat a rendház Szentlélek imaszobájában, imaestjeiket a templomban tartják.
# karizmatikus hangvételű dicsőítő imaest minden hónap 1–2–3. keddjén 19.00 órától (nyáron szünetel)

# imaórák: imadsaghaza.org/idobeosztas

Taizéi Csoport
A belvárosi Katakombából 2014-ben költözött a Jézus Szíve Jezsuita Templomba Forrai Tamás SJ invitá-
lására Budapest legrégebb óta működő taizéi lelkiségű csoportja. Imaóráikon közös éneklésen, szentírási 
olvasmányokon, litániákon és kereszthódolaton keresztül lehet bekapcsolódni az Egyház imájába. A taizéi 
énekeket kis kamaraegyüttes: gitár és egy-két fúvós hangszer kísérete teszi még szebbé. Különös hang-
súlyt helyeznek a másokért való könyörgésre: a templom szentélyében imazsámolyokon vagy a padok-
ban ülve, az Oltáriszentség irányába nézve, bárki személyesen is megfogalmazhatja kéréseit. A szombat 
esti bensőséges, meditatív jellegű vigília szentmiséket zenés ráhangolódás előzi meg. Havonta egyszer 
a Jezsuita Nyolcas zenei szolgálatát látják el.
# napközi imaóra hétköznap 13.00 órakor (nyáron szünetel)

# imaóra a hónap minden péntekén, 19.00–20.00 óra között (nyáron szünetel)

# vigília szentmise szombatonként 19.00 (nyáron 20.00) órakor 

Szeretetláng
A Szeretetláng egy Magyarországról kiindult, és Róna Gábor SJ hatására különösen Latin-Amerikában 
népszerűvé vált világméretű lelkiségi mozgalom, mely az Eucharisztikus lelkiséget éli meg egy sajá-
tos Szűz Mária tiszteleten keresztül. A Szeretetláng Isten túláradó kegyelme, amit Szűz Mária által ad az 
emberiségnek a túláradó bűnnel szemben, és amelyben a Szentháromság szeretete egyesül Szűz Mária 
anyai szeretetével. A mozgalom célja, hogy az Új Evangelizáció támogató eszköze legyen az engeszte-
lés révén és azáltal, hogy előmozdítja a családokban az együtt-imádkozást, mint a személyes és közös-
ségi megszentelődés módját és eszközét. 
# engesztelő imaóra minden csütörtökön, 16.30- 17.30 között
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Laikus csoportok

Karitász
Több, mint tíz éve működik a templom karitatív tevékenységét összehangoló csoport Rochlitz Miklósné 
dr. vezetésével. Felkutatják és sorra látogatják a szegényeket, időseket és a rászorulókat, kapcsolatot 
teremtenek a környék hajléktalanjaival, őket ruhával, élelmiszerekkel és süteményekkel látják el. Kataszt-
rófák idején adományokat gyűjtenek, nagycsaládosok részére ruhaneműt küldenek, iskolakezdés idején 
iskolaszereket, karácsony és húsvét ünnepén szeretetcsomagot készítenek.
# szerdánként 17-19 óra között a rendházban

Keresztény Élet Közössége (KÉK) 
A KÉK olyan elkötelezett laikus hívők közössége, akik elvégezték a személyesen kísért szentignáci lel-
kigyakorlatot és megérintette őket az ignáci spiritualitás. Tagjai életüket az ignáci lelkiség alapján alakít-
ják, hogy lélekben mozgékonyak legyenek, folyamatosan késszé tegyék magukat arra, hogy meghall-
ják Isten hívását, és erre készséggel válaszoljanak egész lényükkel úgy a közösségben, mint a közösség 
segítségével. A Jézus Szíve Jezsuita Templom körül több KÉK csoport (CsütKÉK, PéntekKÉK, VilágosKÉK) 
működik, közös bennük, hogy tagjaik hosszabb időre elköteleződnek a csoport mellett, és kéthetente 
tartják meghitt hangulatú összejöveteleiket, melynek mindig része a reflexió, a beszélgetés, és az ima.

CSÜtörtöki CSOPort Katolikus Ifjúsági Közösség (CSÜCSOP)
A több mint húsz éve, Bíró László püspök atya által vezetett, folyamatosan megújuló ifjúsági közösség 
alkalmaira 18 és 30 év közötti egyetemisták/főiskolások, illetve fiatal dolgozók járnak. A csoport csütörtö-
könként a Párbeszéd Házában tartja imaalkalmait és hittan-találkozóit, jellemzően a vasárnap esti Jezsuita 
Nyolcasra jár misére, és rendszeres szentségimádásra is a Jézus Szíve Jezsuita Templomban jönnek össze.
# szentségimádás minden hónap utolsó keddjén 19.00-21.00 között a templomban

Angol nyelvű közösség
A Harai Levente SJ által vezetett szombat délutáni angol mise után közös teázásra, beszélgetésre gyűl-
nek össze a rendház ebédlőjében az angol nyelvterületekről Magyarországra elszármazó, illetve saját 
nyelvükön liturgikus szolgálatot nem találó családok, párok és egyedülállók.
# szombatonként 17.00 (nyáron 18.00) órától

Peregrini Christi
A csoport a Párbeszéd Házában működő, természetjáró, zarándok és kulturális programokat szervező 
Viator Egyesülethez kapcsolódik. A 2016-os Magis+Taizé nyári zarándoklat után alakultak, és tavaly szep-
tember óta a rendház alagsorában, a kifejezetten számukra kialakított Vid József meditációs szobában 
tartják havi rendszerességű imaestjeiket, a kezdetektől Petrovics László SJ kísérésével.
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A Mária utcai rendház tetőterében 2016 óta hat fiatalember él, akik nem kollégisták 
vagy albérlők, hanem jezsuita lelkiségű közösségként formálódnak, és besegítenek a 
templom körüli feladatokban. A kísérletként indított első önkéntes év tapasztalatairól 
a fiúk és lelkivezetőik meséltek

A Jézus Szíve Jezsuita Templomhoz a sekrestyén 
keresztül kapcsolódó Mária utcai rendház tetőte-
rében korábban a Montserrat Hivatástisztázó Ház 
működött. A megürült lakrészbe Horváth Árpád 
SJ olyan fiatalokat szeretett volna hívni, akik éle-
tet csempésznek a falak közé, sajátjukként szeretik 
a templomot, és magukénak érzik a napról napra 
adódó liturgikus és gyakorlati teendőket. 

Az igényes kivitelű, de tetőtéri jellegük miatt 
kora tavasztól késő őszig igen forró öt szobács-
kát, a hozzájuk tartozó, konyhaként is funkcionáló 
közösségi teret és szemlélődő szobát 2016. szep-
tember elsején lakta be hat fiatalember. „Nem volt 
szempont, hogy olyan fiúk költözzenek be, akik 
papok, vagy jezsuiták akarnának lenni – ezzel 
együtt mindegyikükről el tudom képzelni, hogy jó 
jezsuitává válnának” – kezdi a fiatalemberek bemu-
tatását Árpád atya.

A sort Dienes Tibor nyitja, aki A Szív magazin 
egyik terjesztőjeként korábban is rendszeresen 
megfordult a Horánszky utcában működő szer-
kesztőségben. Árpád atya, aki a rend részéről fel-
ügyeli és irányítja a kiadó munkáját, itt elegyedett 

egy alkalommal beszélgetésbe vele, és hamar arra 
jutottak, Tibi lesz az első fecske az induló önkéntes 
közösségben. Ő adta tovább a hírt két csoporttársá-
nak, Muhari Máténak és Orbán Gellértnek, akikkel 
a Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskola hitta-
nári képzésének második évét fejezik be. Gellért a 
középiskolát követően fotográfusként végzett, de 
vonzotta a tanári pálya, az Isten és az igazság kere-
sése, így kötött ki a Sapientián. „Beszélőkém van, 
kiállásom van – és ha már mindezt Istentől kaptam, 
miért ne állítanám az Ő szolgálatába?” – mondja 
határozottan, a fiúk pedig nem győzik cukkolni a 
karizmái és a karizmai közötti rejtett összefüggé-
seket firtatva.

Bálint Fülöpöt – aki első éves volt ének-hit-
tan szakon – Forrai Tamás SJ hívta meg az induló 
közösségbe egy nyári zarándoklat során. Füli csa-
ládja révén ekkorra már közelebbről is ismerte a 
Jézus Szíve Jezsuita Templom életét, hiszen szü-
lei a templomban működő taizéi zenei és lelkiségi 
csoport vezetői. Érsok Gábor szintén Dudás Tamás 
révén került képbe mint a Jezsu (a miskolci Fényi 
Gyula Jezsuita Gimnázium és Kollégium) öregdiákja. 

„EZEKRE A FIÚKRA 
A TEMPLOMNAK SZÜKSÉGE VAN”
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Máté viszont csaknem lemaradt a lehetőségről, 
mert nagyvonalúan úgy gondolta, ráér elintézni a 
jelentkezést. Mire azonban megkereste Árpád atyát, 
megelőzte Máté Dániel, a közösség kakukkfiókája. 
Dani pár évvel idősebb a többieknél, mechatronikai 
mérnökként dolgozik. „Amikor Gellért révén meg-
tudtam, hogy önkéntes közösség indul a pesti jezsu-
itáknál, azonnal letámadtam Árpád atyát. Az elmúlt 
években a magányos műszaki egyetemisták éle-
tét éltem, és már nagyon vágytam a minőségi tár-
saságra. Alig győztem eloszlatni a kételyeit, mert 
elsőre alighanem az olcsó albérletet kereső ked-
ves, de erőszakos fiú benyomását keltettem a tele-
fonban” – emlékszik vissza széles mosollyal a kez-
detekre. Az öt szobába végül úgy költözhetett be 
mind a hat fiatalember, hogy a legnagyobb hálót 
Árpád atya átminősítette kétágyassá, Tibi és Máté 
pedig megosztoztak rajta.

A fiúk egy részének korábban 
nem volt közelebbi kapcsolata a 
jezsuita lelkiséggel, és az önkén-
tesség mibenlétéről is csak halvány 
előzetes elképzelésekkel rendel-
keztek. „Gőzöm sem volt róla, hogy 
milyen önkéntes munkát kellene majd 
végeznünk, de abban biztos voltam, 
hogy csak jó sülhet ki a dologból” – 
folytatja Dani, és felidézi a pillanatot, 
amikor először vette kezébe a Jezsuita 
Spiritualitás - Gyakorlati útmutatás a 
hétköznapi élethez című könyvet, majd 
amikor először kerítette hatalmába az 
érzés, hogy hamarosan ő is minden 
nap egy jezsuita templom árnyéká-
ban hajthatja álomra a fejét. Tibinek 
volt sejtése, mire vállalkozik, hiszen 
már ismerte A Szív szerkesztőségét. 
„Láttam, hogy a kiadó nem pusztán 
egy munkahely, hanem közösség, és 
elsősorban ezt a közösség-élményt 
vártam a beköltözéstől” – emlékezik 

vissza a fiatalember, aki a templom bejáratánál idén 
január óta működő Jezsuita Könyvesbolt koordiná-
tora és logisztikai menedzsere.

A könyvesboltban és A Szív terjesztésébe bese-
gít Máté is, aki emellett sekrestyési szolgálatot lát 
el, ahogy ideje engedi, ministrál, és engedi, hogy 
áthassa a jezsuita lelkiség. Gellért legtöbbször 
fotósként vesz részt a templomi eseményeken, 
Füli pedig különösen a sekrestyében és a köny-
vesboltban aktív. Az első közös élményekre visz-
szaemlékezve kiemeli a szeptember elsejei tan-
évnyitó vacsorát (amit azóta minden második 
csütörtökön közös estebéd követ), és az első 
dobogókői lelkigyakorlatukat. „Nagyon hamar 
megtaláltuk a közös hangot, azonnal teljesen nyi-
tottan és érdeklődően álltunk egymáshoz, és pil-
lanatokon belül igazi közösségé kovácsolódtunk” 
– mondja. A fiúk szinte minden reggel futni vagy 
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focizni mennek, rendszeresen együtt ebédelnek 
és vacsoráznak, sőt, vannak már közösen eltöltött 
ünnepeik is. A mögöttük álló hónapok eseményeit 
sorolva hamar előkerülnek Máté 21. születésnapjá-
nak emlékei, a február végi disznóvágás, vagy az 
ádventi roráté misék utáni, a fiúk által előkészített 
agapék pillanatképei.

Az önkéntesek első évét közelről, de csend-
ben és tapintatosan figyelte Petrovics László SJ, 
akit külföldi képzéséről hazatérvén Árpád atya 
kért fel az alakulóban lévő közösség kísérésére. 
„Nagyon kellemes csalódásnak bizonyult a fiúk-
kal való együttlét. A szó legnemesebb értelmében 
normális hozzáállásuk üdítő, és jezsuitaként különö-
sen melegséggel tölti el a szívemet, hogy mekkora 
elődök nyomdokain járva töltik-töltjük meg élettel 
a Mária utcai rendházat” – fogalmaz Laci, aki lassan 
búcsút vesz a fiúktól, hiszen rendi küldetése ősztől 
Miskolcra szólítja.

Amikor Árpád atyát kérem, hogy összegezze az 
önkéntes közösség első évét, szenvedélyes fej-
tegetésbe kezd. „Az ötlet először még az önkén-
tesség éve kapcsán fogalmazódott meg bennem. 
Úgy éreztem, ha a világi és egyetemista körök-
ben olyan népszerű tud lenni az önkénteskedés, 

s ha sokaknak a túlhajszolt és túlzsúfolt életében 
az egyetlen értelmes dolog az, amit önkéntes-
ként végeznek, akkor megér egy kísérletet, miként 
lehet ezt az attitűdöt a jezsuita lelkiséggel párosí-
tani, és az Istenért, Isten egyházáért munkálkodás, 
az önkéntes áldozat spiritualitását megtapasztalni a 
mindennapokban” – mondja Árpád atya, majd hoz-
záteszi, hogy a terv gyakorlati megvalósítása során 
ehelyett inkább a közösségi dimenzió vált megha-
tározóvá. Csalódottságról mindenesetre szó sincs: 
büszkén állítja, hogy a szomszédos Szent Ignác kol-
légiumban sem ilyen intenzív az ignáci lelkiség és a 
jezsuiták jelenléte. „Nem vitás, hogy ezeket a fiúkat 
a Jóisten és a Fáber Szent Péter közösség is való-
sággal elkényezteti, de ők ezt érzik, megbecsülik és 
meghálálják” – állapítja meg Árpád atya. „Meggyő-
ződésem, hogy imádkozni, hittant tanítani, ünne-
pelni lehet pap nélkül is, és akkor lehetünk mi jezsu-
iták valóban az ima emberei, ha a munkatársaim, 
az önkéntesek és a különböző közösségek egyfor-
mán magukénak érzik a templom fenntartásának és 
működtetésének minden gondját és örömét. Biztos 
vagyok benne, hogy ezekre a fiúkra a templomnak 
nagy szüksége van, és hiszem, hogy mindegyikük-
kel komoly terve van a Mindenhatónak!”

Jezsuita Könyvesbolt

A 2016-os év legutolsó napján nyílt meg az egykori Szent Rita kápolna helyén kialakított könyvesbolt, 
amelyet a Jezsuita Kiadóval közösen, főként az önkéntesek bevonásával üzemeltet a Jézus Szíve 
Templom. A Jezsuita Könyvesbolt a reggeli és az esti órákban egyaránt várja a templomba betérőket 
(a pontos nyitva tartási idők megtalálhatók a hátsó borítón és a jezusszive.jezsuita.hu honlapon), és a 
könyvesboltból kérhető el az Úti Boldogasszony Urnatemető kulcsa a hétköznap délutáni órákban. 
A templom főbejáratán belépve rögtön jobb kézre található könyvesboltban megvásárolhatók A Szív 
Jezsuita Magazin aktuális és korábbi számai, a népszerű katolikus hetilapok és az Adoremus, vala-
mint a Szentírás külünböző kiadásai, a legfontosabb új lelkiségi írások és a Jezsuita Kiadó könyvei.
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ÚTI BOLDOGASSZONY 
URNATEMETŐ 
A Jézus Szíve Jezsuita Templom toronyrésze alatt 2009-ben kialakított urnatemető lejárata a jezsuiták kül-
detését oltalmazó Úti Boldogasszony kegyképe mellett nyílik. Az úton levőket az örökkévalóságra emlé-
keztető Mária-ikon a halottaikat gyászolók számára is vigasztalást nyújt. A tágas, mégis emberi léptékű 
altemplom nemcsak kolumbárium, hanem szakrális tér: igényes belsőépítészeti megoldásai a pesti bel-
város sűrűjében is méltó körülményeket biztosítanak, ahol a látogatók elcsendesedhetnek és megbé-
kélhetnek. A Jézus Szíve Jezsuita Templom Úti Boldogasszony Urnatemetőjében minden hónap utolsó 
péntekén szentmisét mondunk 18.00 (nyári időszakban 19.00) órai kezdettel, hogy rendszeres kegyeleti 
alkalmat biztosítsunk azok számára is, akiknek távoli temetőkben nyugszanak szeretett halottaik.

Nyitva tartás:
A Úti Boldogasszony Urnatemető minden nap látogatható. A szentmisékhez, illetve a templomi könyves-
bolt nyitva tartásához igazodó aktuális látogatási rend a hátsó borítón és honlapunkon olvasható. Terve-
ink szerint ősztől vasárnap délelőtt és este nyitott ajtókkal várja az altemplom az elcsendesedni vágyókat.

Az urnafülkék árai (25+25 évre):
Középső sorok: 350.000 Ft
Alsó és legfelső sorok: 300.000 Ft

A fenti összegekből 2017. augusztus 31-ig 15% kedvezményt biztosítunk különösen azokra gondolva, akik 
eddig – a Katolikus Egyház tavaly kiadott útmutatásban kerülendőnek minősített módon – otthonukban 
őrizték elhunyt szeretteik hamvait, és úgy döntenek, hogy azokat megszentelt helyen kívánják elhelyezni. 

További információ és ügyintézés: 
A porta-irodán, illetve telefonon és e-mailen.
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Házasságkötés
Legalább hat hónappal az esküvő tervezett idő-
pontja előtt várjuk a jegyespárok jelentkezését. 
Az adatlap kitöltése mellett szükséges bejelent-
kezni a Krisztus Király Plébánián (a szomszédos 
Mikszáth Kálmán téren) is, mivel a további egyházi 
adminisztrációt (igazolások, felmentések) ők intézik. 
A jezsuita templomigazgatósággal egyeztetendő a 
jegyesoktatás, illetve az esküvői szertartás, amely-
nek az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye által 
előírt költsége jelenleg 30.000 forint. A templom 
díszítése, a templomkert használata és agapé lehe-
tőségek ügyében, illetve a szertartást kísérő zenei 
szolgálat kapcsán külön szükséges a részleteket 
megbeszélni. Amennyiben nincs még a párnak 
fotósa, szívesen ajánljuk figyelmükbe a templom 
ünnepeit dokumentáló fotográfusokat. 

Elsőáldozás, bérmálkozás

A Magyar Katolikus Egyház eljárásrendjéhez iga-
zodva felnőttek számára a keresztség szentségé-
vel együtt szolgáltatjuk ki a húsvéti vigília szertartás 
keretében az elsőáldozás és a bérmálás szentségét. 

Iskolás gyermekeket hittanóra keretében készítjük 
fel az elsőáldozásra, a szentséget a tanév végé-
hez közeledve húsvét és pünkösd között szolgál-
tatjuk ki. Felnőttek számára a katekumen csoport 
nyújt lehetőséget az elsőáldozásra és a bérmál-
kozásra való felkészülésre, a szentségek ünnepé-
lyes kiszolgáltatására Pünkösd és Jézus Szíve napja 
között kerül sor.

Gyóntatás
Szentgyónásra reggelente, valamint minden első 
pénteken az esti szentmise után tartott bűnbánati 
vigília alatt van lehetőség. Igény esetén az atyák 
egyénileg egyeztetett időpontban is a gyónni kívá-
nók rendelkezésére állnak.

Szentségimádás
Az Eucharisztikus Világkongresszusra készülve, 
egyben az üldözött keresztényekért engeszte-
lésül minden hétfőn tartunk szentségimádást az 
esti szentmise előtt egy órával Hofher József SJ 
vezetésével. A különböző karizmatikus és imacso-
portok is rendszeresen tartanak szentségimádást 

SZENTSÉGI ÉLET
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a templomban (szombatonként az esti szentmise 
előtt a taizéi csoport, valamint a hónap utolsó kedd-
jén az esti szentmise után a CsüCsop ifjúsági közös-
ség). A szentségimádások pontos időpontjait hirde-
téseinkben tesszük hétről hétre közzé.

Temetés 
Templomunkban a temetés ügyeiben Harai 
Levente SJ az illetékes. Ha a gyászolók más papot 
szeretnének, Levente atya segít vele felvenni a kap-
csolatot. A temetési szertartást végző pap feladata, 
hogy felvegye a kapcsolatot az elhunyt lakhely sze-
rinti plébániájával, és jelezze a plébánosnak, hogy 
az elhunyt hozzátartozói kifejezett kérésére végzi 
a szertartást, illetve a halotti egyházi anyaköny-
vezést a jezsuita templomigazgatóság. A szertar-
tásra – hamvasztásos temetés esetében, ameny-
nyiben a hamvak elhelyezésére a Jézus Szíve 
Jezsuita Templom Úti Boldogasszony Urnateme-
tőjében kerül sor – megtartható az altemplomban 
is. A Budapest-Esztergomi Főegyházmegye terü-
letén a temetési szertartás stóladíja 27.500 forint. 
Ha a gyászolók, vagy a szertartást végző pap külön 
kántort is kér, kérjük az igényt előre jelezni. Katoli-
kus hagyományaink nyomán buzdítjuk a családot 
gyászmise mondatására, amit negyven nappal, fél 
évvel, illetve egy évvel a temetést követően szo-
kás bemutatni. 

Betegek kenete
A betegek szentségét évi két alkalommal, advent-
ben és nagyböjtben egy-egy előre hirdetett reg-
geli mise keretében, illetve külön kérésre egyénileg 
egyeztetett időpontban és helyszínen szolgáltat-
juk ki. 

Miseszándék
Régi katolikus hagyomány, hogy a szentmise kere-
tében személyesen is belekapcsolódjunk a meg-
váltás misztériumába, Krisztus megváltó keresztje 
elé hozzuk, ami igazán fontos számunka, és közösen 

imádkozzunk érte: halottainkért, szeretteinkért, 
jószándékra. Miseszándékot a mindenkor érvényes 
hivatalos stóladíjakat leróva (csendes mise: 1.500 Ft, 
orgonás mise: 3.300 Ft) a porta-iroda nyitva tartási 
idejében lehet kérni. Az aktuális heti miseszándé-
kok megjelennek honlapunkon, a templom online 
programnaptárában.

Keresztelés 
Kisgyermekek esetén legalább egy hónappal a 
keresztelés időpontja előtt várjuk a szülők jelent-
kezését. Első lépésként a honlapunkról letölthető 
adatlap kitöltése, ezt követi az időpont egyeztetése 
a keresztelést végző pappal. A keresztelésre való 
felkészítés legalább egy személyes találkozásból 
áll lehetőleg mindkét szülő, esetleg a keresztszü-
lők részvételével. A szertartáshoz a templom biz-
tosít minden szükséges kelléket. A keresztelésnek 
nincsen pénzben kifejezhető ára, de adományokat 
köszönettel elfogadunk a templomunk fenntartá-
sára. Keresztségre készülő 6-14 éves gyermekek 
számára felkészítő hittan, felnőttek részére kate-
kumen csoport indul minden ősszel.
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Az őszinteség és az átláthatóság jegyében az alábbiakban részletesen bemutatjuk a 
Jézus Szíve Jezsuita Templom költségvetését a 2017-es terv alapján. 

Templomunk idei működési költségvetésében a 
meglehetősen szűkösen számított, 24 millió forin-
tos tervezett kiadási oldallal mindössze 22 mil-
lió forint várt bevétel áll szemben. A talán meg-
lepő számok mögött egyik oldalon a templom 
és rendház viszonylag magas rezsi- és bérkölt-
ségei, a másik oldalon pedig főként az önkén-
tes adományokból befolyó támogatások, és az 
urnafülkék eladásából származó bevételek áll-
nak. Munkatársaink megfeszített erővel dolgoz-
nak a költségek optimalizálásán és új források fel-
kutatásán – köszönjük, ha olvasóink is segítenek a 
maguk eszközeivel a hiányt eltüntetni.

A kiadásokról

Liturgikus kellékekre, virágra és dekorációra, iroda-
szerekre és kellékanyagokra, illetve élelmisze-
rek beszerzésére évi közel kétmillió forintot szá-
nunk. A rendezvényeinkhez kapcsolódó kulturális 
és kommunikációs költségek, valamint az igénybe 
vett szolgáltatások bő egymillió forintot tesznek ki. 
Éves szinten egymillió forint felett van az áramdíj, a 
gázdíj a hárommillió forintot, a víz-csatornadíj a mil-
liós nagyságrendet közelíti. Az igen magas rezsikölt-
ségek oka egyrészt az altemplommal és a rendház-
zal együtt roppant nagy méretű terek fűtésigénye, 

másrészt néhány nagyvonalú korábbi kivitelezési 
megoldás. Igaz, az altemplom folyamatos fűté-
sének köszönhető, hogy a pinceszint vizesedése 
szinte teljesen megállt, és hogy templomunkban 
nem kell telente fagyoskodni.

Karbantartásra és építési költségekre alig egy-
millió forintot terveztünk; ez az összeg kell, hogy 
fedezze a gázfogyasztás csökkentését célzó, és az 
urnatemetőt érintő biztonságtechnikai fejlesztése-
ket. Az idei költségvetésből nem jut tehát a meg-
kezdett templom-szépítés folytatására, pedig köze-
lebbi és távolabbi terveink között olyan, nagy ívű 
munkálatok szerepelnek, mint a szentély és a főhajó 
festése, az üvegablakok pótlása, a rendház egykori 
könyvtár- és raktárhelyiségeinek munkatársi iro-
dákká alakítása, illetve az orgona teljes körű meg-
újítása. Arányaiban legnagyobb, a teljes költségve-
tés több mint felét kitevő kiadást a személyi jellegű 
kifizetések és a munkatársak bérköltsége jelenti, 
nem utolsó sorban a jövedelmekre rakódó rendkí-
vül magas adó- és járulékteher miatt.

A tervezett bevételek

A Jézus Társasága Magyarországi Rendtartománya, 
illetve annak intézményei – mint például a templomi 
könyvesboltot működtető Jezsuita Kiadó, vagy a 

PÉNZÜGYEK
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rendházban irodát fenntartó Management by Jesus 
szeminárium – a templom részére évi mintegy két-
millió forint összegű térítést nyújt a helyiségek hasz-
nálata után. A Jézus Társasága Alapítványon keresz-
tül részesül a templom a rendnek felajánlott adó 
1%-okból, ami idén mintegy 150.000 forintot tesz ki. 
Szintén a JTA-val karöltve indul a templom külön-
böző pályázatokon, amelyekből különféle kulturá-
lis célokra évi további néhány százezer forint elnye-
rését reméljük.

Stóladíjakból, tehát a miseszándékok, esküvők 
és temetések után az Esztergom-Budapesti Főegy-
házmegye által meghatározott térítési díjakból évi 
szűk kétmillió forint folyik be, a perselypénzt pedig 
évi tizenegy millió forintra becsüljük. A szentmisék 
kapcsán bedobott adományokon felül a 2017-es év 
során reményeink szerint további kétmillió forinttal 
támogatják magánszemélyek a templom céljait. 
Lapzártánkig postai csekken, illetve banki átuta-
lással a templom alapítványi alszámlájára mint-
egy negyedmillió forint folyt be. Van, aki egyszer, 
van, aki rendszeresen, valaki ezer forintot, másva-
laki húszezer forintot adományozott, de a tavalyi 
év végén például egy kedves barátunk kerek egy-
millió forinttal járult hozzá a templom kiadásaihoz. 
Rendszeresen kapunk közvetlenül, készpénzben is 
adományokat, legutóbb például a húsvéti virágdí-
szítésre és agapéra kaptunk nagyobb összegű fel-
ajánlást – köszönjük ezúton is mindnyájotoknak a 
nagyvonalúságotokat!

Új források

Folyamatosan dolgozunk azon, hogy újabb és 
újabb támogatási lehetőségeket felkutatva bővít-
sük a templom költségvetési mozgásterét. Öröm-
mel és hálával adunk hírt róla, hogy egy korábban ki 

nem használt lehetőséget felfedezve, immár céges, 
jelentős adókedvezménnyel és költségmentesen 
juttatható pénzadományt is tudunk fogadni – első-
ként egy multinacionális hátterű médiavállalat aján-
lott fel a templom számára igen jelentős mértékű, 
800.000 forint adományt. Jelentős bevételi forrás 
lehet a templom számára az Úti Boldogasszony 
Urnatemető: ha sikerülne az idei évben több mint 
húsz urnafülkét értékesíteni, és a kitűzött hétmilliós 
bevételt meghaladni, azzal jelentős mértékben sta-
bilizálnánk a pénzügyeinket – az eladások serken-
tése érdekében komoly erőfeszítéseket teszünk. 
Nem képezik a templom működési költségve-
tésének részét, de nagy örömmel számolunk be 
róla, hogy Forrai Tamás SJ korábbi provinciális 2016 
végén a templom zenei életének fejlesztésére biz-
tosított két jelentős külön tételt: a vasárnapi koncer-
tekre 1.200.000, az orgona felújításának előkészíté-
sére ötmillió forintot ítélt meg a rendi tartalékokból.

Kilátásaink

A templom 2017-es költségvetési tervét azzal 
fogadta el a rendtartomány, hogy az év során kie-
gészítő források bevonásával a költségvetés egyen-
súlyba hozható. Mivel azonban a tervezett bevéte-
lek és a szükséges kiadások nem párhuzamosan 
jelentkeznek, előfordul, hogy egyes renden belüli 
kiadásokat, így például a templom lelkipásztori 
szolgálatát ellátó Fáber Szent Péter Rendház közös-
sége felé esedékes kifizetéseket kényszerűen el 
kell halasztani. S ha ennél nagyobb likviditási prob-
lémák nem állnak elő az év folyamán, az minde-
nekelőtt a rendtartomány fáradhatatlan gazdasági 
szakemberei, és nagylelkű támogatóink miatt lehet-
séges. Nem győzünk nekik köszönetet mondani, 
Istennek pedig hálát adni.
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A Jézus Szíve Jezsuita Templom nem plébánia, ezért mi nem szedünk egyházi adót, és Szent Ignác intel-
meit követve nincs adománygyűjtés sem a szertartások alatt, templomunk fenntartása ugyanakkor évről 
évre komoly költséget jelent. Amint az előző oldalakon bemutattuk, a Jézus Szíve Jezsuita Templom tény-
leges kiadásainak jelentős részét a hívek önkéntes adományából reméljük fedezni. Az ismert és bevett 
támogatási formák mellett külön szeretnénk felhívni olvasóink figyelmét arra, a vállalkozások számára 
választható adományozási lehetőségre, amelynél az adomány teljes összege költségként elszámolható, 
s emellett társaságiadó-kedvezménnyel jár.

A Jézus Szíve Jezsuita Templom közvetlen támogatása
Magánszemélyek pénzadományait a következő módokon tudja fogadni a templom:

• a bejáratánál elhelyezett állóperselyekben 
• személyesen, a porta-irodán 
• a könyvesboltban és a portáról kérhető postai csekken keresztül
• banki átutalással az alábbi adatokkal:

Számlatulajdonos neve: Jézus Társasága Alapítvány, JTA Jézus Szíve Templom
Kedvezményezett számlaszáma: 11100104-18064333-19000008

Kedvezményes támogatási lehetőség vállalkozások számára
A Jézus Társasága Alapítványnak mint etikus adománygyűjtő közhasznú szervezetnek juttatott adomá-
nyok után a társasági adóról és osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (Tao. tv.) 7. § (1) bekezdés 
z) pontja szerint adókedvezményt vehetnek igénybe azok a cégek, amelyek templomunknak kívánnak 
adományt juttatni a Jézus Társasága Alapítvány erre a célra szolgáló bankszámlaszámán (JTA Jézus Szíve 
Templom, 11100104-18064333-19000008) keresztül. A pénzjuttatás 100%-a egyéb ráfordításként elszá-
molható, továbbá az adomány értékének 20%-a csökkenti az adóalapot. Az adókedvezmény megálla-
pításához szükséges igazolást a Jézus Társasága Alapítvány a pénzügyi év zárásakor küldi meg az ado-
mányozó részére. 

 A Jézus Szíve Jezsuita Templom támogatása magánszemélyek jövedelemadójának 1%-ával
Az adóbevallás elkészítésekor mindenkinek – akár magánszemély, akár a munkaadó, akár a NAV készíti 
– lehetősége van rá, hogy adója 1%-ával civil szervezetek javára rendelkezzen. A felajánlható 1%-okkal 
közvetve templomunkat is támogathatják, amennyiben arról a Jézus Társasága Alapítvány (adószám: 
18064333-2-42) javára rendelkeznek.

Minden adományozónak hálásan köszönjük a támogatást!

TÁMOGATÁSI LEHETŐSÉGEK
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A XXI. században még egy templom sem engedheti meg magának, hogy ne tartson lépést a digitá-
lis tömegkommunikáció fejlődésével. A 2017-es év első felében éppen ezért aktualizáltuk honlapunkat, 
megújítottuk email hírlevelünket, új közösségi oldalt hoztunk létre, a nyomtatott olvasnivalót előnyben 
részesítő idősebb korosztályra is tekintettel pedig igényes kiadvány-sorozatot indítunk. 

Honlapunk, a heti több ezer internetező által felkeresett jezusszive.jezsuita.hu tartalmainak aktualizá-
lásán, bővítésén, és látványvilágának megújításán tavasz óta munkálkodunk. Létrehoztuk, és folyamato-
san frissítjük az „Aktuális” menüpontot, ahol a főoldalról is elérhető heti hirdetések mellett rövid ajánlók és 
beszámolók olvashatók. Megújult a „Misék és programok” menüpont, ahol a hetente frissített naptárban 
megtalálható a templomban, illetve a templom körül zajló hitéleti és közösségi események többsége. 

Igyekszünk minél több templomi programról fotógalériát elérhetővé tenni – a fotókat a teljesség igé-
nye nélkül, ám közvetlenül az események után a templom facebook.com/jezusszive.jezsuita.templom 
címen elérhető közösségi oldalára is feltöltjük. Facebook-oldalunkon megosztjuk friss híreinket, és itt 
kapnak helyet a mindennapok spontán pillanatképei és rövid bejegyzései. Húsvét után megújult heti 
hírlevelünket több száz címre küldjük meg e-mailben, benne a vasárnapi hirdetések mellett a Jezsu-
ita Sziget aktualitásaira, és olykor egy-egy rendkívüli lehetőségre vagy információra hívjuk fel a figyel-
met. A hírlevélre a honlapon keresztül, illetve a Jezsuita Könyvesboltban elérhető űrlap segítségével 
lehet feliratkozni.

Új kezdeményezésként adjuk barátaink kezébe jelen kiadványunkat, mellyel nemcsak a templomba 
járókat szeretnénk időről időre megszólítani, hanem templomunk közösségi, kulturális és hitéletének gaz-
dagságát kívánjuk felmutatni. Az évi néhány alkalommal összefoglaló igényű, illetve egy-egy, kiemelt 
témára közelítő kiadvány formátumát úgy álmodtuk meg, hogy a Jézus Szíve Jezsuita Templom repre-
zentatív bemutatására, barátaink megajándékozására, és nagyvonalú támogatóink bizalmának méltó 
meghálálására is alkalmas legyen.

HÍRCSATORNÁK MEGÚJULÓBAN
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A Jézus Szíve Jezsuita Templom 1970-es évek elején alapított Musica Sacra kórusa nemcsak zenei együt-
tes, de lelki közösség is. A vegyeskar mellett több más zenei együttes is működik a templomban: a 2006-
ban alapított Loyola Scholát jelenleg Burik Gábor kántor úr vezeti, és jelentős a gitáros taizéi zene jelen-
léte is a templomban. A korábban a Ferenciek terei Katakombában működő taizéi csoport rendszeres 
zenés imaórái mellett zenei műhelyt is működtet, és a Jezsuita Nyolcas keretében más jezsuita kötő-
désű gitáros együttesek is rendszeresen ellátnak zenei szolgálatot.

A Jézus Szíve Jezsuita Templom liturgikus zenéjének egyik középpontja az orgona. A többször átala-
kított, mai alakját a Váradi és Fia orgonaépítő műhely munkája nyomán elnyert hangszert – és halasztha-
tatlan megújításának lehetőségeit – következő kiadványunkban mutatjuk be részletesen. Templomunk 
kántora minden vasárnap igényes orgonaműveket szólaltat meg a kivonulási éneket követően, Musica 
Sacra kórusunk pedig minden hónap első vasárnapján gazdag orgonakíséretes repertoárral tesz emlé-
kezetessé egy-egy szentmisét. 

Nyártól még intenzívebbé szeretnénk tenni templomunkban a komolyzene jelenlétét. Hangversenyek 
délidőben címmel 2017 júliusától a budapesti egyházzenei élet legkiválóbb szólistái és együttesei köz-
reműködésével indítunk sorozatot. A művészek a vasárnap 11.00 órai szentmise keretében szólaltatnak 
meg egy-egy művet, majd közvetlenül a szertartás után rövid koncertet adnak, melyre marasztaljuk a 
nagymisére járó híveket, és várjuk azon barátainkat is, akiknek a családi programjaik lehetővé teszik, hogy 
a vasárnap legszebb óráját Isten dicséretének szenteljék. Meghívásunkat lapzártánkig elfogadta Bed-
narik Anasztázia, Horváth Márton Levente, Gedai Ágoston, Gesztesi-Tóth László és Szabó Balázs orgo-
naművész, a Corvina Consort és a Gemma Énekegyüttes, a Pestalozzi vonóstrió, a Classicus Quartet és 
a Cantores Ecclesiae rézfúvós kvintett. A sorozat keretében terveink szerint ősszel is neves művészeket 
látunk vendégül, és a nagymise fényét az eddig csak ünnepi alkalmakkor összeálló ministráns asszisz-
tencia is rendszeresen emelni fogja.

MUSICA SACRA
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A magyarországi jezsuiták központi temploma azon kevés szakrális épület közé tartozik, amely a hívek 
szorgalmazására és nagyrészt közadakozásból épült fel. A gyűjtés a jézustársasági atyákat a XIX. század 
végén a fővárosba hívó Győry Teréz grófnő és Zichy Nándor gróf szorgalmazására indult meg. A temp-
lommal egybeépült rendház 1888-1890 között elkészült, de az építkezés befejezése anyagi nehézségek 
miatt elhúzódott. A templomot végül 1909. április 27-én szentelték fel, és az ugyanabban az évben füg-
getlenné vált magyar jezsuita tartomány központja lett. 

Az épületegyüttest Kauser József tervezte francia-román történeti stílusban. Félköríves ablakai, boltí-
vei és díszítései neoromán jellegűek, de a főhajót támasztó támpilléres szerkezet a gótikát idézi, és a 
templom külsején felfedezhetők a nemzeti romantikus magyar templomok építészeti jegyei is. A kilenc 
méter magas, mozaikkal díszített neoromán főoltár életnagyságú Jézus Szíve-szobrát Langer Ignác alkotta 
meg. A nyugati mellékhajó oltárán az imába merült Szűz Mária, a keleti mellékhajóban a kisded Jézust 
ölében tartó Szent József alakja áll.

A templom hamar felvirágzó hitéletéből sarjadtak az első budapesti Mária-kongregációk, majd a Jézus 
Szíve Társulat és a Jézus Szíve Szövetség, melyek 1912-ben a szomszédos Horánszky utcában nyertek 
végleges otthont. A templomban szolgáltak a magyar jezsuiták és a katolikus élet meghatározó szemé-
lyiségei: Bús Jakab SJ, az első tartományfőnök és a Kongregációs Otthon (a mai Párbeszéd Háza) megál-
modója, Bíró Ferenc SJ, A Szív újság alapítója, Bóta Ernő SJ, a hazai Jézus Szíve tisztelet apostola, Bangha 
Béla SJ és mások. A II. világháború idején a templom csak kisebb károkat szenvedett, az altemplomban 
zsidó menekültek, katonaszökevények és kibombázott családok találtak menedéket. 1948-ban, a háború 
borzalmaiban meggyötört budapestiek vigasztalására került elhelyezésre a főbejárat mellett a Feszty 
Masa által megfestett magyar Úti Boldogasszony-kegykép. A templom 1950 és 1986 között plébánia-
templomként működött, a jezsuita rend 1989-ben kapta vissza. 

A Mária utcai épületek rendbetétele és újra benépesítése Kelényi Tibor SJ csaknem húsz éves temp-
lomigazgatói munkájának köszönhető. Tőle 2005-ben Vértesaljai László SJ vette át a templom igazgatását, 
szolgálata idején készült el a külső felújítás a százéves jubileumra. 2014-től átmenetileg Harai Levente SJ 
vezette a templomot, majd 2015 nyarán Horváth Árpád SJ vette át a templomigazgatói feladatokat. A rend-
ház azóta kizárólag közösségi és imahelyiségeknek, vendégszobáknak, irodáknak, illetve az önkéntes 
közösségnek ad otthont (a templomban szolgáló lelkészek a szomszédos Párbeszéd Háza tetőterében 
kialakított Fáber Szent Péter rendházban élnek). Az elmúlt két évben irányításával tovább folytatódott a 
templom korszerűsítése: az oldalhajók berendezésének egyszerűsítését és kifestését követően a Szent 
Rita kápolna helyén könyvesbolt létesült, a hangosítás és a fűtés megújítása mellett biztonsági kamera-
rendszer épült ki, elbontásra került a szélfogó rács, és lehetővé vált a templom napközbeni nyitva tartása. 

A TEMPLOM RÖVID TÖRTÉNETE
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LELKÉSZEK ÉS MUNKATÁRSAK
Horváth Árpád SJ templomigaz-
gató, a Fáber Szent Péter rendház 
elöljárója, A Szív Jezsuita Magazin 
főszerkesztője.

Harai Levente SJ az angol nyelvű 
közösség, a temetések és a 
pénzügyek felelőse. A Sapientia 
Főiskola filozófia adjunktusa.

Hofher József SJ a társadalmi 
kérdések és a jézusi gyaloglás 
elkötelezettje, a hétfő esti szent-
ségimádások vezetője.

Kelényi Tibor SJ két évtizeden át 
volt a templom igazgatója. Min-
den reggel fáradhatatlanul gyón-
tat és misézik.

Petrovics László SJ lelkiségi cso-
portokat kísér, ősztől a miskolci 
jezsuita jimnázium lelkészeként 
folytatja munkáját.

Sajgó Szabolcs SJ nevéhez szá-
mos kulturális és lelkiségi pro-
jekt vezetése fűződik, a Párbe-
széd Háza igazgatója. 

Vízi Elemér SJ 2017-től provinci-
ális, korábban a Dobogókői Man-
réza lelkigyakorlatos ház élén töl-
tött tíz évet.

Bokor Éva 2006 végén csatlako-
zott a munkatársak közösségé-
hez. Sekrestyés, valamint a temp-
lomi textíliák és virágok gazdája.

Fejér Zita 2010 óta dolgozik a 
templomban, sekrestyés, iroda-
vezető, urnatemető ügyintéző, 
agapé szervező és kertész.

Ballun Ágnes 2009 óta szolgál a 
Mária utcában, eleinte a portán, 
majd utóbbi időkben sekrestyé-
ben és a könyvesboltban is.

Felvégi Rita két és fél éve segíti 
önkéntesként a Jezsuita Szigetet 
ott, ahol éppen szükséges (por-
tán, könyvesboltban, konyhán).

Svajcsikné Pál Bernadette négy 
éve vezeti az ovis és elsőáldozó 
hittant; emellett tanítónő és óra-
adó a Sapientián

Burik Gábor 2013 óta a temp-
lom kántora, az orgona életben 
tartója, és 2017-től a templom 
gondnoka.

Végh Dániel idén áprilistól lát 
el kommunikációs és kulturális 
menedzseri feladatokat Árpád 
atya mellett.

További munkatársaink és segí-
tőink: Tempfliné Sal Erzsébet, 
Illés Imre, Pordány Tibor, Róna-
széki Tamás és Nagy István.
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KERESSE A SZÍV JEZSUITA MAGAZIN 
LEGFRISSEBB SZÁMÁT  

A JEZSUITA KÖNYVESBOLTBAN, VAGY
FIZESSEN ELŐ KEDVEZMÉNYESEN 

A KIADÓ HONLAPJÁN!

WWW.ASZIV.HU
ASZIV@JEZSUITA.HU

+36 1 327 4052 



Jézus Szíve Jezsuita Templom
1085 Budapest, Mária utca 25. 
(1) 411-0827
jezusszive.jezsuita.hu 
jsz.templom@jezsuita.hu
facebook.com/jezusszive.jezsuita.templom 

Nyitvatartás

Július 1. és augusztus 31. között

Templom és urnatemető Porta-iroda Könyvesbolt

Hétfő–péntek:
6.30–9.00 

13.00–20.00
7.00–10.00

18.00–20.00
7.00–9.00

13.00–20.00

Szombat:
7.30–9.00

13.00–21.00
8.00–9.00

17.00–20.00
17.00–21.00

Vasárnap:
7.30–12.30

17.00–20.00
8.00–12.30

17.00–20.00
8.30–12.30

18.00–20.00

Miserend

Július 1. – augusztus 31 Szeptember 1–től

Hétfő–péntek: 7.00 | 8.00 | 19.00 7.00 | 8.00 | 18.00

Szombat: 8.00 | 18.00 (angol) | 20.00 (taizéi) 8.00 | 17.00 (angol) | 19.00 (taizéi)

Vasárnap: 8.00 | 9.30 | 11.00 | 19.00 8.00 | 9.30 | 11.00 | 18.00 | 20.00

Szeptember 1-től

Templom és urnatemető Porta-iroda Könyvesbolt

Hétfő–péntek:
6.30–9.00

13.00–19.00
7.00–10.00
17.00–19.00

7.00–9.00
13.00–19.00

Szombat:
7.30–9.00

15.00–20.00
8.00–9.00

16.00–19.00
15.00–20.00

Vasárnap:
7.30–12.30
17.30–21.30

8.00–12.30
17.30–21.30

8.30–12.30
17.30–21.30

Ovis mise: minden hónap első vasárnapján 16.30-tól 
Szentségimádás: minden hétfőn és szombaton az esti szentmise előtt, valamint a hónap utolsó keddjén, 
az esti szentmise után.
Gyóntatás: Szombat kivételével reggelente 6.30-tól, kedden és pénteken 7.30-tól is, valamint minden első 
pénteken az esti szentmise után

Ingyenes kiadványunk
önköltsége példányonként
mintegy 200 Ft. Kérjük,
támogassa ennyivel
a következő szám
megjelentetését!


